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Ordre du jour de la séance du vendredi 27 juin 2025 
En fonction du rythme des débats, des rapports prévus le vendredi sont susceptibles d’être examinés le jeudi. 

 
9 H 30 - OUVERTURE DE LA SESSION 

 
REPONSE A LA QUESTION ORALE 

- Question orale relative à l’usage des pistes cyclables financées par le Département 
 
COMMISSION 4 : FINANCES, CITOYENNETE, MOYENS DES SERVICES 

N° 12 M. SOHIER 
Fonctionnement de l'Assemblée - Désignations de 
conseiller.ères départementaux.ales au sein de 
commissions ou organismes 

N° 13 M. SOHIER 
Compte-rendu de la délégation de pouvoirs au Président en 
matière de contentieux - Etat du 2d semestre 2024 et Bilan 
annuel 2024 

N° 15 M. MARTIN 
Information de l'Assemblée départementale relative aux 
décisions de conclusion et révision de louage de choses 
pour une durée n'excédant pas douze ans - Année 2024 

N° 16 M. CHENUT Bilan d'activité 2024 du Département d’Ille-et-Vilaine 

N° 17 MME COURTIGNE Etat des travaux de la commission consultative des services 
publics locaux - 2024 

N° 18 MME BOUTON Médiation départementale d'Ille-et-Vilaine - Rapport 
d'activité 2024 

N° 19 M. SOHIER Comptes de gestion du budget principal et des budgets 
annexes 2024 

N° 20 M. SOHIER Compte administratif 2024 
 

N° 21 M. SOHIER 
Affectation des résultats de l'exercice 2024 - Budget 
principal, Budget annexe Gestion locative bâtiments 
biotechnologies et Budget annexe Biodiversité et paysages 

N° 22 M. SOHIER Admissions en non-valeur et créances éteintes 

N° 23 M. SOHIER Augmentation du taux de la taxe d’aménagement 

N° 
I-DELIBRE RAPPORTEURS DÉSIGNATION DES RAPPORTS 
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N° 24 M. SOHIER Budget supplémentaire 2025 

 
 
VŒUX  

25 MME ROUSSET Vœu en faveur d’un budget européen solidaire et d’une 
gestion régionalisée des fonds structurels après 2027 

26 MME ROUSSET Vœu en faveur de la protection des aires d’alimentation des 
captages d’eau potable 

27 MME ROUSSET 
Vœu de reconnaissance des acteurs de la chasse comme 
partenaires des politiques rurales, environnementales et de 
cohésion territoriale 

28 MME COURTEILLE Vœu pour l’attribution du statut public au réseau Diwan 

29 MME ROGER-MOIGNEU Vœu de soutien à Envie 35 

30 MME ROGER-MOIGNEU Vœu pour le renforcement de la règlementation liée aux éco-
organismes 

31 MME ROGER-MOIGNEU 
Vœu de soutien à l’adoption de mesures visant à améliorer 
le recrutement des accompagnants d’élèves en situation de 
handicap 

32 M. MARTIN Vœu relatif à la pénurie de médecins du travail et à la 
nécessité de garantir la santé des agents publics 

33 M. MARTIN 

Vœu relatif à l’exonération des établissements hospitaliers 
et médico-sociaux et des établissements d’hébergement 
pour personnes âgées dépendantes bretilliens du 
versement mobilité régional et rural 

 
 

11 H 00 - INTERVENTION 

Intervention de monsieur Picard, directeur régional adjoint et chef du service Etudes et diffusion de 
l’INSEE, Direction régionale de Bretagne 

 
 

12 H 00  

Assemblée générale de l’association Amicale des Conseillers généraux et départementaux d’Ille-et-
Vilaine (en présence de l’ensemble des Conseillers départementaux) 

 

 
 

12 H 30 - DEJEUNER 
 

En fonction du rythme des débats, la session est susceptible de reprendre à l’issue du déjeuner. 


